KOALVOTOMOG

pdenon

DdDpoviTioTNpPpLAKOg Opyavicplog

OEMA A

Al. Na amodcifeTe Tn oxéon:

&L,E & A4 =-1, omov A,4, ovvielsorés isbbvvons Twv &E Kot &E oyt map/ Aa wov yy'.
(10 povadeg)

A2.
i) Note éva Stavuopa Aéyetal pundeviko.
ii) Eotw 800 pn — undevikd Staviopata o kaLp . Me apx to O maipvoupe ta

Slavuopata OA=a Kot OB =f. Tt ovouAZoupe ywvio Twv & Kat .

iii) Eotw &vo Stavuopata o Kat B . TLovopaZeTal ypOopULKOG CUVOUAOUOG TWV
Sltavuopdtwy o Kat [3 . (b povadec)

A3. Na xapakTtnpioeTe wg quioT?» n fAd?og>> TIC TTAPAKATW TIPOTACEIG:

a. IoxUel niooduvayia: a-f=a-y < B=y

p. Tox0er 611 2i -3j =0

v. IoxUel n oxéon: all ,B = de‘r(a,ﬁ) #0

8. Ma povadiaia Siavuopata 1oxvel h oxéon: | | ,E = ,Z’ |-«

e. AUo €uBcieg cival kABeTeg peTAl TOUC, AV Kal HOVO AV TO YIVOHEVO TWV
ouvTeAeaTwy d1eUBUVOnC Toug 1gouTal pe -1. (10 povadeg)

OEMA B

Tpiywvou ABT divetal n kopuph A(2,-1) , n euBcia Tdvw aTnv omoia PpiokeTai n
TAeupd BT civarn X +y — 3 = 0 kai n euBcia mavw oTnv omoia PpiokeTal n
iapecog BM eivain 2x +y = 0. Na ppeite:

B1. Tnv kopuyn B kai Thv e€iowan Thg TAeupdc AB.

B2. Tnv kopuph I kai To onpeio M.

B3. Tnhv eiowon Tng mAcupdg AT Kai To eupadov Tou Tpiywvou BMI



OEMAT

r. i) Aivovrtaita onueia K(1, -2), A(3, 4) kot M(y, 4pu-3). Na Bpeite yla mola TLun
Tou LeR, ta onueia K, A, M eivat cuveuBelaka.

(5 povadec)

ii) Atvetat mapalnAdypappo ABIA pe A(3+y, 5), B(7, 5+u), omou p=-2. Emiong, yia
10 onpeio Topnc P twv Staywviwv Al kat BA oxUeL 0Tt AP = (1, -4).Tote:

o) va anodeifete otL P(2, 1).

(4 uovadec)

B) va Bpeite TIg ouvteTaypHEVEG TWV Kopudwv I Kal A.

(5 povadec)

2. Aivovrat ta onpeia E(0, 1), Z(-2, 0) kat H(1, 3).

i) Na Bpeite To pétpo tou Staviopatog EZ .

(3 povadec)

ii) Na Seifete otL Ta onpeia E, Z kat H eivat kopud£g Tplywvou.

(4 puovadec)

iii) Na Bpeite €va onpeio O, wote To TeTpanieupo EZHO va eivat mapaAAnAoypappo.
(4 uovadec

OEMA A

Aivovrai Ta Siavioyara o, B pe |al=2,| Bl=1 xa (5,,5) = 2?”

A1l. Na ppeite weg ouvdptnon Twv ;,ETO didvuopa x yid To oTroio 1oXUouV ol
ox£0eIC: x/ /(5 —E) Kot (; —3,5) 1 2a (9 povadeg)
A2. Av yia éva Sidvuopa v woyler |v —a|v = 4a, TéTE

i) va dikaloAoyAaeTe 0TI Ta diavuopara v Kal a eival oudppoTa (6 povadec)

ii) va ppeite To didvuopa v oav ouvdpTnon Tou di1aviouaTog a (10 povadec)

KaAn emituxiallll



